
 

創立 1991 年 5 月 20 日 

◇事 務 局  高山市本町１－２ 

       飛騨信用組合本町サテライト出張所 ３階 

        TEL：0577-36-0730/FAX：0577-36-1488 

◇例 会 場  ひだホテルプラザ 3Ｆ/TEL：0577-33-4600 

◇例 会 日  毎週月曜日 PM12：30～ 

◇ホームページ  http://www.takayamacrc.jp/ 

 

第 1249 回 R02・09・14 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
 
 

●点 鐘 

●ロータリーソング それでこそロータリー 

●ゲスト・ビジターの紹介 

 

●会長の時間     会長 村瀬 祐治 

本日は、会長の時

間を使って積立

金の取り扱いに

ついて皆様のご

意見をお伺いい

たします。 

高山中央ロータリークラブ創立 30 年を迎えまし

た。積立金等も有りますが積立金の目的・運用方

法などについて当クラブの細則・内規などに定め

ておらず当年度の会長は理事会の総意で運用し

ておりました。私の初志として積立金の運用を明

確にしてその経緯などを情報共有していくよう

にと考えております。そのような中、当クラブ会

員より積立金の運用・目的など具体的に提案がご

ざいました。 

8 月 31 日第 2 回理事会で細則改正について審議

し 9月 7 日に書面の配布・9月 14 日にメンバーの

意見をお聞きすることに決まりました。（本日配

布された 8 月 31 日理事会議事録を参照してくだ

さい）又、細則追加（案）については高山中央ロ

ータリークラブ細則 16 条改正に基づき出席者の

3 分の 2 以上の賛成がありましたので、積立金ほ

かの改正案が可決されました。 

高山中央ロータリークラブ細則 第 12 条 財務 

  第 6 節  積立金 

  第 7 節  拠金・積立金の審査委員会 

以上 2節が追加されましたことを報告いたします。 

◎積立金については明確となりました。積立金の

奉仕活動についての運用の方針は、会長が決める

こともありますが、今年度は皆さんの意見を反映

いたします。皆様は地域で社会奉仕をされておら

れると思います。ロータリーが支援できることが

あれはお教えください。できれば口頭ではなく、

書面にて書いて私共に提出ください。９月２８日

の３０周年記念事業例会は、高山市教育委員長 

中野谷康司さんがご来訪し卓話を頂きます。 

是非ご出席ください。 

 

●幹事報告      幹事 岡﨑 壮男 
 

 

 

 

 

 

 

◎国際ﾛｰﾀﾘｰ第 2630 地区ガバナー事務所より 

・第 49 回ﾛｰﾀﾘｰ研究会 第 2部参加のご案内 

・クラブ会員増強報告書 8 月分 

・公共イメージ向上マスクのご案内 

＜故金正司様より＞ 

・迷惑メール対策官僚のお知らせ 

＜会報＞ 

・高山ＲＣ  ・下呂ＲＣ 

◆会長  村瀬 祐治   ◆幹事  岡﨑 壮男   ◆会報委員長 岩本 正樹  ◆会報担当 高木 純 

 

 会員数 出席会員 出席 Make-up 出席率 

本 日 

1249 回 
58 名 57 名 50 名 － 87.72% 

前々回 

1247 回 
58 名 57 名 52 名 0 名 91.23% 

 

高山中央ロータリークラブ 

WEEKLY REPORT 

＜出席報告＞ 

WEEKLY REPORT 
2020～2021 年度 高山中央 RC 会長テーマ 

「集 う」 
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●ロータリー財団委員長 
         委員長 益田 大輔 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ロータリー財団委員長の益田大輔です。本日はロ

ータリー財団の助成金や補助金の仕組みをクラ

ブに還元する予定でしたが、新型コロナウイルス

感染症に伴い、セミナーや WEB 配信が延期となっ

ているため、財団の使命や、活動重点分野、30 周

年で予定しているであい塾へのタブレット支援

のつながりについてご報告致します。 

ロータリー財団の使命は、ロータリアンが健康状

態を改善し、教育への支援を高め、貧困を救済す

ることを通じて、世界理解・親善・平和を達成で

きるようにすることです。ロータリーの活動は大

きなニーズのある６つの分野に重きを置いてい

ます。①疾病の予防②安全な水の提供③教育の支

援④地域経済の発展⑤母子の健康⑥平和の推進

です。であい塾は不登校の子ども達の学校学級以

外の居場所の確保、教育の保障が役割であり、そ

の後の高校進学や社会参加のサポートを目指し

ています。その活動を支援することで上記の③④

に貢献が見込まれます。また、不登校の家庭にお

いては、学校に行く行かないで親子間で紛争に至

ることも多く、⑤⑥にも繋がっていきます。不登

校は病気ではありませんが、教育機会の喪失はそ

の後の生活習慣病や認知症のリスクが上がると

の論文もあり、広義での①にも繋がる案件です。 

以下、卓話内で触れたﾌｧｸﾄﾌﾙﾈｽのチンパンジーク

イズです。 ※チンパンジーの正解率３３％ 

現在、低所得国に暮らす女子の何割が、初等教育

を修了するでしょう？ 

   Ａ ２０％ Ｂ ４０％ Ｃ ６０％ 

答え Ｃ６０％ 

世界の人口のうち、極度の貧困にある人の割合は、

過去２０年でどう変わったでしょう？ 

   Ａ 約２倍 Ｂ かわらない Ｃ 半分 

答え Ｃ半分 

自然災害で毎年亡くなる人の数は、過去１００年

でどう変化したでしょう？ 

   Ａ ２倍以上 Ｂ かわらない Ｃ半分以下 

答え Ｃ半分以下 

世界中の１歳児の中で、何らかの病気に対して予

防接種を受けているこどもはどのくらいでしょ

う？ Ａ ２０％ Ｂ ５０％ Ｃ ８０％ 

答え Ｃ８０％ 

世界中の３０歳男性は平均１０年間の学校教育

を受けています。同じ年の女性は何年間学校教育

を受けているでしょう？ 

   Ａ９年 Ｂ６年 Ｃ３年 

答え Ａ９年 

いくらかでも電気が使える人は、世界にどのくら

いいるでしょう？ 

     Ａ ２０％ Ｂ ５０％ Ｃ ８０％ 

答え Ｃ８０％ 

各社の朝礼等、自由にお使い頂ければ幸いです。

有難うございました。 

 

 
＜ニコニコ BOX＞ 

 

本日はロータリー財団の説明をさせて頂きま

す。おもいのほか、パワーポイントの字が小さ

くて見えないと思いますがご容赦下さい。 

 益田 大輔 

思い起こせば 1年前、職業訓練の灯を当地区か

ら消してはいけないと思い、若気の至りで新会

社をこの若さで立ち上げてお陰様で一周年を

迎えられましたのでニコニコへ。 

              久々野 国良 

コロナウイルスの世の中、暗いニュースばかり

ですが、大阪なおみさんがテニス全米オープン

2 度目の優勝で明るいニュースが流れました。

新しい総裁のもうすぐ決まりますので少しは

期待したいですね。新井さん、電話して良かっ

たです。声掛けは大事です。皆さんもよろしく

‼             松之木 映一 

昨日のコンペでは、底辺の戦いではありますが

伊藤さんに勝ちました。バンザイ。 

周 信夫 

本日、ニコニコが少ないようなので皆さんのご

協力をよろしくお願い致します。 

植木 眞吾 


